

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 幼儿园负责人打伤规划执法员

## 自称对方执法不出示证件,但监控只拍到他打人,目前已被刑拘

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 17日上午10点左右,烟台市规划执法支队第二大队的3名执法人员到康乐幼儿园检查违章建筑情况,因未让该幼儿园负责人王先生看证件被拒门外,双方发生口角,进而发生肢体冲突,3名执法人员被王先生打伤。目前,王先生被警

方刑事拘留。“他们上次来过一次,因为没有带证件,我没让他们检查。”康乐幼儿园负责人王先生说。这一次,王先生向3名执法人员索要证件和检查文件。“他们拿出来在我眼前晃了一下,我说我要拍下来看看是真是假,他们不给我看。”王先生说,因为没有看

到证件把三人拒之门外。之后,3名执法人员就想进入,推搡了王先生一下。“他们推搡我,我就忍不住动手了。”王先生说,3名执法人员先动手,然后自己正当防卫才打伤他们。随后,3名执法人员拨打了110,河滨路派出所的民警赶到现场,将王先生带到派

出所审问。由于该幼儿园所在物业的监控录像只拍到了王先生打3名执法人员的情形,王先生暂时被拘留。18日,记者没有联系上王先生,他的律师王智光介绍,因为殴打政府部门执法人员,王先生已被河滨路派出所刑事拘留,手续已经办完。

## 苹果手机被偷 IMEI码破案

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 王蕾) iPhone被偷,失主通过手机的IMEI码查到使用人的相关信息。18日,犯罪嫌疑人唐某某因涉嫌盗窃罪被依法取保候审。

失主江某陈述,3月26日下午3时许到龙口某购物广场购物,试装时顺手把苹果5S手机放在试衣间内。后来自己到大厅照镜子,5分钟后回到试衣间发现手机不见了。拨打自己的手机号,发现已关机。

3月30日,江某通过苹果手机的IMEI码查询到手机在当日已被刷机,刷机后台为其提供了ICCID码。失主持ICCID码到联通部门查询到使用人的相关信息并报了案。

据犯罪嫌疑人唐某某交代,自己进试衣间试衣服时看见桌上放着一部金色苹果5S手机,一时贪念就据为己有,后来上网找人教自己把手机刷了机。本以为可以销毁手机原有使用痕迹,不想却暴露了自己。

检察官提醒:若手机丢失,失主在报案的同时,可通过IMEI码、ICCID码、手机防盗软件、定位系统等方式保留证据。

父子俩煤气中毒死亡追踪

## 家属获得 80万元赔偿

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 沂南县父子俩高钦崇和高涛泽6日晚在一家小旅馆因煤气中毒死亡。(详见本报4月11日C06版)日前,两名死者的家属共获得80万元的赔偿。

两人死后,家属有高钦崇的老伴李女士,高涛泽的妻子杨程和高涛泽的两个未成年的女儿。据了解,此事由福山区政府、福山区清洋街道办和相关律师一起协调处理的。

根据《中华人民共和国侵权责任法》和《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案的司法解释》,高钦崇和高涛泽死亡应得到86万元的死亡赔偿,经调解,赔偿数额最后敲定为80万。

由于高涛泽7岁的大女儿是与前妻所生,经调解由杨程的婆婆抚养,杨程抚养16个月的女儿。再根据《中华人民共和国继承法》遗产分配原则,并由律师调解,李女士和杨程分别分配50万元和30万元,一次性打入银行账户。

# 越野撞坏护栏,车主看了看就走了

## 交警称已经锁定肇事车辆和司机

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 18日早上5点多,市区青年路与西大街路口,一辆黑色越野车撞到路中护栏,飞起的护栏刮擦了一辆出租车。越野车司机下车看了一下,就开车离开了。

“越野车自北向南行驶不知道什么原因就撞上了路中护栏,车也骑上了护栏石墩。当时越野车停下了,司机下来看了看,又开车离开了。”目击者于先生说,一辆路过的出租车被飞起的护栏刮了车体,出租车司机下车

后,越野车司机已经开车走了,当时出租车司机说他已经记下车牌号了。

记者早上5点50分赶到现场发现,路上留有三块被撞下的护栏,还有肇事车辆留下的前方保险杠。

“现在已经锁定了肇事车辆和司机,已经和其家人取得联系,希望其能够自己投案。对于损坏道路公共设施后逃逸的行为,对肇事司机罚款2000元,扣12分的处罚。”交警二大队刘警官说。

请于先生领取线索费20元



越野撞坏护栏后,离开了现场。本报记者 蒋大伟 摄

# 百米长人行道上停着20辆车

## 有的车一停就是一两天,市民觉得很不方便

本报热线6610123消息(记者 李凝) 百米长的人行道上,停着20辆机动车,行人通过时只能走机动车道,非常危险。18日下午3点,记者在西南河路看到,占用人行道的机动车辆不在少数。

记者看到,这段人行道不足一条车道宽,穿过时很容易碰到车身,大部分行人只能放弃人行道,改走机动车道。

一位路过的市民说,因为马路上禁止停车,很多驾驶员就把车停在人行道上。她说,有的车是附近居民和门店老板的,还有一些是去毓璜顶医院看病的,“停的太多了,有的一停就是一两天,大家过路都不方便,也影响了城市的美观。”

一名车主告诉记者,他是下午来这里办事的,发现附近没有停车位,就直接把车停在了人行道上。记者问他是否知道停在人行道上可能会被罚款,他笑着说:“应该不会吧,停在马路边倒是有可能。”

对此,部分市民认为并不合理。市民李女士说,虽然毓璜顶医院附近路段的车辆比较多,停车位不够用,但驾驶员可以不开车,或想办法妥善解决停车问题,而不能随意停放,损害公共利益。

交警一大队民警介绍,曾有多位市民向他们投诉过西南河路违停的问题,“由于毓璜顶医院在建设新的大楼,工地四周有围挡,给停车带来困难。下半年毓璜顶医院附近的停车场



本来就不宽的人行道上停着不少车。本报记者 李凝 摄

建成后,能解决部分停车难的问题。”

该民警说,不按规定在人行道上停放(含临时停放)机动

车的,由交警部门依法查处,当事人将被罚款。如果驾驶员在车内或能及时驶离,执法人员将采取教育的方式劝离。